

我的

郑州

我的战争 我的城市 我的家族 我的骄傲

2016年10月21日 星期五

编辑：雷群芳 美编：王小羽 校对：邹晓梅

郑州解放68周年纪念版

光大银行“菁英实践基地” 让青少年成为“小银行家”

资深专家亲身传授金融知识

光大银行郑州分行自2015年起,作为中国光大银行菁英实践基地准入分行已成功开办18期菁英实践课程,助力百余名在校中申请海外名校。每期菁英实践基地课程时长为5~7天,课程安排包括金融实务、财富规划、公益实践、体育精神、菁英对话、商业运营、生活体验七大标准模块。

课程由持ACCA(国际注册会计师)、

CFP(国际金融理财师)、高级调查分析师等多项专业资质、具备多年金融实战经验和研究经验的光大银行高管、理财经理亲身传授关于投资理财、财富管理、市场分析等专业的金融投资知识。同时,一些管理经验和行业阅历丰富的名企高层也会参与光大银行菁英实践基地计划中,同参加项目课程的学生们一起交流、

分享相关企业的经营知识和经验。

市民张女士的女儿曾参加“菁英实践基地”的学习,她说:“女儿在菁英实践基地学习的那段时间,我发现孩子的成长特别明显。不仅学到了很多专业的金融知识,而且在语言表达、思维模式等方面有很大改观,感谢光大银行为孩子提供的学习机会。”

高端客户专享免费增值服务

据悉,完成菁英实践基地课程的学生可获得中国光大银行出具的中英文权威社会实践证明。项目课程中表现优异者除有机会获得中国光大银行高管出具的推荐信外,更有机会受邀参加菁英实践基地升级班课程。升级班课程将围绕财富规划、菁英对话、商业运营三大核心课程板块,为学生们提供更具深度的金融知识培训和金融工作体验,同时为这

些有志有为的青少年们提供进一步提升和交流的平台。

菁英实践基地是光大银行为本行中高端客户提供的免费增值服务,16岁以上有体验金融工作意愿的在校学生均可报名参加菁英实践基地课程。项目课程实行全年滚动开班,有意向的客户可咨询光大银行各网点,亦可在各网点进行预约报名。

业内人士评价说,对银行来说,出国

留学金融服务在获得业务收入的同时,也拓展了优质客户资源。而出国金融服务产品近年来也进一步丰富,目前有开展出国留学金融服务的银行,都更加注重人性化 and 特色化。菁英实践基地项目充分发挥了中国光大银行出国金融业务独特的竞争优势,也是光大银行社会责任的体现,通过实践计划为社会发现和输送人才,同时帮助有为青年明智规划未来。

目前,大部分国外大院校在录取时都需要申请人有社会实践经验并参与过公益活动。

为充分满足出国留学家庭客户子女提升留学申请简历背景,增加社会实践经历的需求,中国光大银行推出了菁英实践基地项目(Young Talent)。

据了解,菁英实践基地是光大银行应对留学低龄化趋势,为留学客户群提供专业化、系统化实践课程的创新型项目,意在助力留学生海外名校求学梦想,携手家长见证学生的成长与变化,为学生以后的留学、就业增加成功保障。倪子 张俊

光大收购 阿尔巴尼亚 首都机场

光大集团旗下中国光大控股有限公司近日正式完成对阿尔巴尼亚首都机场——地拉那国际机场100%股权的收购,并获得机场特许经营权至2027年。此举是中国加强与欧洲贸易纽带的重要举措,被认为是“一带一路”在阿尔巴尼亚的首个重大落地项目。地拉那国际机场是阿尔巴尼亚最重要的交通枢纽,也是欧洲增长最快的机场之一。其乘客数从2005年的60万,增加至2015年的200万。本次收购是光大积极响应国家“一带一路”倡议所进行的沿线国家优良基础设施投资,通过资金注入和引入中国游客,可进一步提升该机场的盈利水平和枢纽地位,形成可持续的互惠互利投资模式。分析认为,本次成功收购后,有助于中国企业更好进入欧洲东南部。胡凯艳



YOUNG TALENT

菁 英 实 践 基 地



YOUNG TALENT

菁 英 实 践 基 地

锦绣前程 · 光大启迪

中国光大银行“菁英实践基地”为有留学意向的学生提供系统化实践平台,帮助有为青年明智规划未来,为以后的留学、就业增加成功保障,同时提供权威社会实践证明,见证学生成长与变化。现16岁以上在校学生均可报名参加,具体开班日期,请详询光大银行各网点。



光大银行出国通

光大官方微信 光大银行出国通



中国光大银行

共享阳光 · 创新生活

☎ 95595 🔍 www.cebbank.com